

Šolske knjige

za vse šole, ki so določene v šolskem letu 1927/28, se dobijo v knjigarni in veletrgovini s papirjem

Goričar & Leskovšek, Celje

Kralja Petra cesta štev. 7-9 in Glavni trg štev. 14.

Vse šolske in risalne potrebščine

se dobijo v veliki izbiri in najceneje v knjigarni in veletrgovini s papirjem

Goričar & Leskovšek, Celje

Kralja Petra cesta štev. 7-9 in Glavni trg štev. 14.

Zgorelo je več hiš, živeža in krme. — Škoda je velika. Požiga je bil osumljen Marko Jovanović, ki ga je žandarmerija aretirala in izročila državnemu pravdnstvu v Somboru. Ko so ga tamkaj zasliševali, je od žandarmerije v Dražu prispela brzojavka, da je požigalka izsledena v osebi štirinajstletne deklice. Jovanović je bil nato iz zapore izpuščen.

Razgled po svetu.

r POSKUSNA MOBILIZACIJA V RUSIJI. Sovjetska vlada je odredila poskusno mobilizacijo letnikov 1898 do 1903 v Leningradu in podkrimskem okrožju. Čeravno je bilo že dva dni prej objavljeno, da gre le za poskusno mobilizacijo, je zavladalo med prebivalstvom veliko razburjenje, ker vidi v tem le priprave za bodočo vojno. Po zatrdilu sovjetskih vojaških krogov je mobilizacija v vsakem oziru dobro uspela in pokazala, da je sovjetska armada glede organizacije in opreme na višku. V političnih krogih se domne-

va, da gre pri tej poskusni mobilizaciji le za demonstracijo, naperjeno proti Angliji in Franciji, ker v zadnjem času narašča protirusko razpoloženje.

r CERKEV SE PRODAJA NA DRAŽBI. Okrajno sodišče v Moravski Ostrovi bo te dni na dražbi prodalo cerkev, ki si jo je pred kratkim zgradila cerkvena občina češke narodne cerkve. Povod dražbe je tožba stavbenika, kateremu dolguje cerkvena občina 150.000 čeških kron.

r MINISTROV HUMOR. Pri francoskem pravosodnem ministrstvu je interveniral neki poslanec, po poklicu odvetnik, za svojega klijenta, ki je bil obsojen na leto dni zapora in bo po prestani kazni moral zapustiti Francijo, kakor se zgodi vsem tujcem, ki pridejo v konflikt s francoskimi kazenskimi zakoni. Poslanec je ministru razlagal, da je podvzel že vse mogoče korake, da bi njegov klijent lahko ostal v Franciji. »Povejte mi, gospod minister, kaj bi se dalo storiti, da moj ostan v Franciji«. — »Najboljše je, da se da še enkrat zapreti za eno leto« — je bil ministrov odgovor.

r ROPARJI OPLENILI VLAK. Vzhodno od Tokia na Japonskem so preteklo soboto banditi napadli osebni vlak, postrelili strojevodjo in vse vlakospremno osebje ter tudi one potnike, ki so se zoperstajvali, ostale pa izropali in do golega slekli. Po napadu so povezali petdeset potnikov in jih odgnali neznanu kam. Vlada je odposlala močne vojaške oddelke in več letal, da zasledujejo bandite.

r OBČINA V ŽENSKIH ROKAH. Pri občinskih volitvah v Gvozdencu na Poljskem so nastopile ženske s samostojno kandidatno listo in popolnoma zmagale. Izid volitev je izzval nemalo komentarjev, ker so ženske nastopile s parolo, da moški politiki mislijo le na svoje politične stranke, povzročajo politične prepire, ne brigajo se pa za dejanske potrebe prebivalstva.

r PARIZ — MESTO AVTOMOBILSKIH NESREČ. Paris ima brez dvoma od vseh svetovnih vele mest najživahnější avtomobilski promet, kar dokazujejo tudi številne nesreče,

ki se kljub številnim varnostnim odredbam dan za dnem ponavljajo. V prvih treh tednih v avgustu je bilo v Parizu 73 smrtnih nesreč in 130 ranjenih. Povprečno je torej vsak dan pet smrtnih slučajev in 9 ranjencev.

r ČEBELA POVZROČILA AVTOMOBILSKO NESREČO. Iz Anglije poročajo o nenavadni avtomobilski nesreči. Zobni zdravnik Lyons se je vozil s vojo ženo in z dvema prijateljskima zakoncema na zborovanje zobnih zdravnikov. Tik pred hotelom v Lawton Hallu leži majčkeno jeze-

ro. Čez jezero drži most, s katerega je priletele v vozilo čebela, ki je sedla na lice Lyonsovega prijatelja. Lyons je dvignil roko, da bi preganl čebelo ter obvaroval prijatelja pred pikom. Ta gesta je postala zanj in za celo družbo usodna. Volan je ostal brez voditelja in avtomobil se je prekučnil v vodo. Lyons je imel še toliko prisotnosti duha, da se je rešil s skokom skozi odprtino, njegova žena in prijateljski zakonski par pa so plačali Lyonsovo gesto s svojim življenjem ter so utonili.

Tedenski izkaz

mesne klavnice o klanju in uvozu od 22. VIII. do 28. VIII. 1927.

Ime	Zaklana živina							Uvoženo meso v kg					Opomba			
	Konji	Biki	Voli	Krave	Telice	Teleta	Svinje	Ovce	Kozlički	Govedina	Telatina	Svinjina		Ovce	Koze	Kozlički
Dečman Ferdinand	1															
Esih Matija			3		1						64					
Friedrich Ivan					1	1										
Gorenjak Josip				3	1	1	9					102				
Gunžer Fridrik	1															
Holec Martin			1		4	1					42					
Hohnjec Viktor				1	1	2					47	72				
Hohnjec Štefan				1	1		1				46					
Janžek Marija					1						46					
Krofič Alojz			1		1											
Lapornik Ivan				1							112					
Leskošek Ivan				1	1											
Junger L. nasl. Bernardi				2		9					49					
Rebeuschegg Franc			11	3	9	5					588	347				
Reicher Ivan				1	3						144					
Urbančič Adolf			2		3						165					
Voisk Rozalija	1	1	2	1	1	4										
Zany Viktor			2			11										
Zavodnik Alojzija			1		3						53					
Gajšek Franc				1	4											
Giltšvert Franc					1						50					
Plešivčnik Ana						2					288					
Reberšak Anton						1										
Robek Anton					1											
Svetel Ivan					2	1										
Skoberne Fric						1										
Zasebne stranke							2									
Perc Karl																
Skupno	2	1	21	17	7	37	46			732	1309	174				



Obleke

moderne damske, moške in otroške, bluže, krila, plašče in moške suknje, lastni izdelki in dunajski modeli nadalje puloverje, sviterje, telovnike, razne otroške pletenine, klobuke, perilo, nogavice, kravate

vate in vse modne in galanterijske predmete kupite po najnižji ceni in v velikanski izbiri samo v veletrgovini R. STERMEČKI, Celje. Oglejte si izložbe in zalogo, da se na lastne oči prepričate. Zbirajte listke za nagrado!

Prodam novo kompletno **spalnico**

za Din 2800.—. Toplak, Breg štev. 14.

ZVEZNA TISKARNA

V CELJU

STROSSMAJERJEVA UL. 1

izvršuje vsa v tiskarsko stroko spadajoča dela, kakor knjige, brošure, časopise, eno- in večbarvne lepake, črtanke, tiskovine za obrt in industrijo, vse okusno in hitro ter po najnižjih dnevni cenah

Najmoderneje urejena knjigoveznica

Celjska posojilnica d. d.

Stanje hranilnih vlog nad
Din 65.000.000.—

Stanje glavnice in rezerv nad
Din 8.000.000.—

v Celju

V lastni palači Narodni dom

Sprejema hranilne vloge.
Izvršuje vse denarne, kreditne
in posojilne posle. — Kupuje
in prodaja devize in valute.

Podružnici: Maribor, Šoštanj

Slovo!

Ker se — odhajajoč na Dunaj — nisem mogel od vseh znancev osebno posloviti, kličem vsem tem potom:

Zdravo!

ALEKSANDER GATEJ s soprogo.

Hišo

z velikim vrtom in več stanovanj, kupim. Ista naj bi bila v mestu Celju ali največ 15 minut oddaljena (ev. Breg, Zavodna, Lava, Lisce itd.) Ponudbe je poslati na Ano Pen, Maribor, Koroška cesta 95. 1-3

Moj prijatelj kupi v Celju ali bližnji okolici

enostanovanjsko vilo.

Ponudbe pismene na naslov: Dr. Anton Božič, odvetnik v Celju.

Premog

zabukovski, trboveljski in iz vseh drugih rudnikov dobavljiva in dostavljiva na dom v mestu in okolici

Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4

Popravila pisalnih strojev

hitro, eksaktno in poceni izvršuje specialni mehanik z dolgoletno prakso in koncesijo v Celju. — Prvovrstna dokazila na razpolago. — Pisalni stroji novi in rabljeni v zalogi.

JOSIP PUKL, Celje
KRALJA PETRA CESTA 4.

Gospodinje, pozor!



Prispeli so kozarci za vkuhanje sadja, zelenjave, mesa itd. Že ime svetovnoznane znamke „REX“ jamči za največjo solidnost, trpežnost in vztrajnost. Ogled in predvajanje brezplačno v veletrgovini stekla in porcelana

M. Rauch, Celje, Prešernova ul. 4
Zunanja naročila se izvršujejo najkulantneje.

mošt portugalka

se toči liter po Din 12.—
v Nar. domu v Celju.

Franjo Dolžan, Celje

Za kresijo št. 4

Kleparstvo
in naprava strelvodov.
Pokrivanje streh in zvonikov.

Vodovodne
inštalacije, naprava modernih higijeničnih kopalnih sob, klosetov in zdravstvenih naprav.

Vsa v to stroko spadajoča popravila se izvršujejo točno in solidno ter po konkurenčni ceni. — Proračuni brezplačno. — Za vsa nova dela se prevzame jamstvo.



Katarina Kovačević javlja u svoje i u imenu djece Zvonimira i Lijerke te ostale rodbine prežalostnu vijest, da je predobri suprug, otac, djed, brat i tast, gospodin

Stjepan Kovačević

direktor trgovačke škole u m.

u nedjelju 4. septembra 1927. u 10. sati prije podne nakon kratke i teške bolesti u 61. godini blago u Gospodu preminuo.

Tijelo pokojnika sahranit će se u utorak 6. septembra 1927. u 4. sata poslije podne iz kuće žalosti, Benjamina Ipavca ulica br. 14, na mestno groblje.

Zadušnice čitat će se u srijedu 7. septembra 1927. u 8. sati u jutro u crkvi sv. Daniela.

Celje, 4. septembra 1927.

Delaj, nabiraj in hrani, varčevati se ne brani!

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri stavbeni in kreditni zadrugi z omeji. zavezo v Gaberju pri Celju

Varčuj v mladosti, da stradal ne boš v starosti!

LASTNI DOM

Obrestuje hranilne vloge po 6%

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše. Jamstvo za vloge uad 2.000.000 Din.

Marljivost, treznost in varčnost so predpogoj npravnosti!

Pri naložbi zneska do 50 Din se dobi nabiralnik na dom.

Iz malega raste veliko!

Pisarna v Celju, Prešernova ulica 6.

Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta Celjska mestna hranilnica

Ustanovljena leta 1864.

V lastni palači pri kolodvoru. Vsi hranilnični posli se izvršujejo najkulantneje, hitro in točno. Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Pod trajnim drž. nadzorstvom.

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.